

# 回家没路费,网虫报假警

## 签名时露出马脚被民警识破

本报6月18日讯(通讯员 栾云海 记者 刘腾腾) 花光携带的800元钱,离家出走多日的男子为骗到回家的路费,便到派出所报案,谎称钱包被偷,希望得到民警资助。没想到露出马脚被民警识破,男子最终承认报假警是为骗取民警帮助。

18日上午9时许,一名20岁左右的男子提着一个行李箱来到流亭派出所报案,男子自称名叫刘志勇,今年22

岁,来自聊城。男子称,18日早上他来到汽车北站准备坐长途车回聊城老家时,发现自己的钱包被偷了,希望民警能够资助他回家。民警在与男子交谈时发现,男子在聊天时神色慌张,并且念不清楚自己的名字,民警凭经验断定男子有所隐瞒。

随后,民警来到该男子跟前,要求男子查看报警记录并在上面签名。当男子随手拿起笔签名时,写出的第一个比划

并不是“刘”,而是一个“弓”字旁。意识到自己写错名字,男子立即划掉准备重写,被站在旁边的民警制止。

最终,在民警的劝说下,男子说出真相。原来,男子姓张,今年22岁,在聊城老家从事制作工艺品的工作。张某平时酷爱上网,赚得的工资都花在了网上,经常被父母训斥。6月9日,再次和父母发生矛盾的张某离家出走,向工厂请了假,带着800多元钱只身一人

来到城阳见网友。见到网友王某、钱某后,张某便天天请两人吃饭、上网,身上的800多元钱很快花光了,剩下的几十块钱根本买不了回聊城的车票。

了解情况后,民警根据张某提供的电话号码与他的父亲取得联系。张某的父亲答应,以后好好教育儿子,并表示立即就给儿子汇款让他回家。意识到自己错误的张某也说再也不会犯这样的错,回家后好好工作,孝敬父母。



## 不满企业补偿 男子跳楼维权

本报6月18日讯(记者 赵波) 18日上午,在市区北海路上,一名男子爬上自家楼顶欲跳楼,被赶到的警方和消防劝说1个多小时成功劝下。原来男子与一家企业存在纠纷,男子欲通过跳楼方式维权。

18日上午,记者接到市民报料称,在渤海路14号有一名中年男子站在6楼欲跳楼,消防出动一辆消防车在现场救援。记者闻讯赶到现场时,楼下只剩下一些准备施工的工人,一名工人还在向围观的市民描述事发时的情形。知情市民刘先生告诉记者,刚才准备跳楼的男子是601户的居民,今年已经40多岁。消防车和警车赶到后,劝了大约一个多小时才将他劝下来。

记者从消防部门了解到,男子与一家企业存在纠纷,因为不满企业做出的补偿才采取过激措施维权。民警和消防部门工作人员轮流上前劝他,经过一个多小时的努力,男子终于同意下楼再与企业进行谈判。“当时消防提供了梯子,男子自己顺着梯子下楼,后来被警方带走。”参与救援的一名消防队员说。

记者从警方了解到,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》,扰乱机关、团体、企业、事业单位秩序,致使工作、生产、营业、医疗、教学、科研不能正常进行,以及扰乱车站、港口、码头、机场、商场、公园、展览馆或者其他公共场所秩序的,可处以警告或者200元以下罚款;情节较重的,处5日以上10日以下拘留,并处500元以下罚款。在此,警方也提醒,发生纠纷要通过正当途径合法解决,跳楼维权是一种违法行为。

(奖励线索提供者刘先生30元)

# 抄表员做贼,没得手被堵下

## 嫌工资待遇低,该男子两月作案9起

本报6月18日讯(通讯员 栾云海 记者 刘腾腾) 曾因盗窃而三进监狱的电表抄表员利用到各个小区抄表的便利,频频盗窃小区楼道内的电动车,两个月作案9起。16日,男子再次作案时被警惕的居民察觉,民警在楼道的楼梯底下将他堵住。

16日11时,城阳南疃社区的市民纪先生在家中透过窗户发现,一名背着背包的中年

男子朝他居住的49号楼三单元走来,男子边走边往各单元楼道内窥探,形迹十分可疑。

纪先生一直留意这名男子的动静,发现他进楼后没有敲任何住户的门,过了很久也没见出楼道。想起曾有邻居反映放在楼道内的电动车被撬,纪先生一边朝门口大声咳嗽,一边拨打110报警。当民警赶到时,可疑男子已经离开,楼道内一辆红色电动车车锁被

撬坏。

考虑到南疃社区周围都是密集的居民小区,窃贼盗窃未遂可能会物色新目标,民警在方圆两公里范围的居民小区里展开了搜查。几分钟后,民警在物业的监控视频中找到了这名男子,他刚刚跳栅栏进入相邻的一个小区。于是,民警立即走进该小区,在一栋楼的楼道里将躲进楼梯底下的男子堵了个正着。民警在男

子的背包里发现了万能表、螺丝刀、T字拐,多把电动车车锁和钥匙等物品。

经审查,这名男子姓郭,是一名电表抄表员,曾因盗窃三进监狱。据郭某交代,抄表员的工作很枯燥,工资待遇一般。今年4月起,他利用天天进出小区的便利,盗窃小区楼道里的电动车,还为此购买和自制了几件作案工具。两个月作案9起,案值两万余元。



## 公交撞护栏

18日上午,在杭州路立交桥上,一辆326路公交车撞在了护栏上,一个车轮悬空,险些掉下桥底。据介绍,这是为了躲避横穿马路的行人,司机急打方向后造致,所幸没有人员伤亡。

本报记者 张晓鹏 摄影报道

# 红岛街道:多举措构建人口计生统筹新机制

城阳区红岛街道近年来以创建计划生育优质服务先进街道为载体,做到责任、投入、措施三到位,自觉地从思想观念和工作方法上转型提升,大胆创新争优,多举措构建人口计生统筹新机制,实现全街道各部门综合联动做好人口计生工作。

**领导到位,责任落实。**街道党政领导高度重视人口计划生育工作,不断强化街道、社区两级干部的国策意识和责任意识,坚持党政一把手亲自抓、分管副职具体抓、人口计生干部扎实抓不动摇,坚持

人口和计划生育基本国策不动摇,创建计划生育优质服务先进街道目标不动摇,严格实行目标管理责任制考核和“一票否决”制,有力促进了各项工作的开展。

**投入到位,落实保障。**该街道2011年度计划生育事业费财政预算为120万元,将流动人口经费纳入财政预算,将农村育龄妇女实行计划生育技术服务经费实行专款专用,保证了工作的顺利开展;2012年度街道党政和政府继续加大计生事业费的投入,今年财政预算为140万元,为2012年全年的计划生

育工作奠定了良好的基础。

**措施到位,统筹协调。**一是每年街道党委和政府专题召开人口和计划生育工作会议,与17个社区签订人口计生目标管理责任书。二是将计划生育工作纳入街道的各项评先、表彰中。根据每季度各项绩效考核和年终考核成绩,共有6个社区被评为2011年度计划生育先进社区,9个计生主任被评为计划生育工作先进个人。三是街道党委和政府先后出台了相关文件,并定期督查、视察、评议各社区人口计生工作。四是把独生子女父母

奖励、计生困难家庭帮扶、对已婚育龄妇女开展免费生殖健康普查、为已婚育龄群众落实长效避孕节育措施奖励列为街道民生工程,进一步促进了人口计生工作优质服务和管理水平,提高了群众满意度。五是整合部门资源,构建人口计生统筹新机制。街道各单位认真履行人口和计划生育工作职责,在奖励扶助、违法生育专项治理、出生缺陷干预、“生育关怀”行动、“和谐家庭”促进等工作中积极发挥作用,为统筹解决人口问题作出了贡献。(吕成云 王淑英)



## 纸尿裤里藏塑料 划肿婴儿屁股

本报6月18日讯(记者 曹思扬 通讯员 岳豪 赵丽) 买来3包纸尿裤,其中一包内竟然暗藏着硬塑料片,划肿了十个月大婴儿的屁股,商家只同意退掉一包并拒绝赔偿。18日,经李沧区消保委的工作人员调解,商家为消费者退掉了3包纸尿裤,并赔偿200元。

10日,市民梁女士在九水东路一母婴用品店花了150元购买了3包纸尿裤,当天晚上给十个月大的女儿换上,结果晚上女儿哭闹了一宿也没睡着。第二天早晨,梁女士为女儿取下纸尿裤时发现女儿的屁股红肿了一大片,梁女士大吃一惊,赶紧检查纸尿裤,摸到里面有硬物,撕开一看,发现里面竟然藏着一块硬塑料片。12日,梁女士找到母婴用品店,要求退掉这3包纸尿裤,并予以赔偿,店主承认纸尿裤有质量问题,但只同意退掉已经打开的这包纸尿裤,双方多次协调未果,梁女士只好将其投诉到李沧区消保委九水路分会。

消保委的工作人员指出,消费者在购买、使用商品和接受服务时享有人身、财产安全不受损害的权利,梁女士的女儿因商品质量问题受到伤害,经营者理应承担消费者的退货要求并作出赔偿。

经调解,18日,店主为梁女士退掉了3包纸尿裤,并赔偿200元。